
3.10.2023. 

Vol.20, Broj 39 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616277 39 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Ponuda, voća i povrća protekle sedmice  

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 

1 

3 

Cena voća na zelenim pijacama 4 

5 Prikaz cena povrća na zelenim pijacama 

Nedeljne cene voća i povrća u Hrvatskoj  6 

Mesečne cene voća i povrća na kvantašima 7 

Mesečni pregled tržišta voća i povrća 2 

Cene voća na zelenim pijacama u septembru 8 

Cene povrća na zelenim pijacama u septembru 9 

Zabeležena je prva ponuda dunja 
ove sezone, na kvantaškoj pijaci u Be-
ogradu, po ceni od 60 din/kg. Zapažena 
je dobra ponuda grožđa, jabuke, šljive, 
dok je ponuda breskve, maline, bo-
rovnice i nektarine bila sporadična. Jeft-
iniji su bili ananas, pojedine sorte jabuke 
i mandarina, u odnosu na prethodni peri-
od. Za razliku od njih došlo je do rasta 
cene borovnice, breskve, lešnika, nara, 
nektarine, pomorandže i šljive. Još je 
dobra ponuda paprike, paradajza, 
kupusa, krastavca salatara, krastavca 
kornišona, boranije, karfiola, tikvica i 
lubenice, na prodajnim punktovima. 
Slabija je bila ponuda brokoli, kelja, ze-
lene salate, spanaća i mladog luka, u od-
nosu na prethodni period. Zabeležen je 
rast cena brokoli, krastavca kornišona i 
zelene salate. Jeftiniji su bili blitva, bo-
ranija, celer, karfiol, krompir, kupus, 
lubenica, mladi crni luk, paprika babura, 
patlidžan, praziluk, spanać i tikvice. 

Smanjen je bio obim ponude breskve 
i nektarine, a povećan jabuke i grožđa 
na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Poskupele su, u odnosu na prethodni pe-
riod borovnica, breskva, nektarina i 
smokva, a pojeftinili su grožđe belo 
sorte Italija i nar. Povoljni vremenski 

uslovi doprineli su dobroj ponudi i po-
tražnji povrća na pijačnim tezgama. 
Zabeležen je rast cene brokoli, a pad 
cena karfiola, kelja, krastavca, pat-
lidžana, praziluka, rotkvica i tikvica. 

Prema izveštaju reportera SIPS iz 
Leskovca, protekle je sedmice na 
kvantaškoj pijaci u ovom gradu, eviden-
tiran rast cena grožđa, šljive i krastavca 
kornišona. Za razliku od njih došlo je do 
pada cena celera, cvekle, kupusa, para-
dajza, patlidžana, spanaća i tikvica. 

Na zelenoj pijaci u Loznici je bila do-
bra ponuda voća i povrća tokom 
poslednje sedmice septembra. Skuplji su 
bili sveža smokva, kupus, praziluk i pap-
rika babura. Niže su bile cene žute bo-
ranije, krastavca salatara, belog 
krompira, crnog luka, ljute paprike, pat-
lidžana, paškanata i tikvice. 

Pijačne tezge u Smederevu su se 
protekle sedmice šarenele, jer je domini-
rala ponuda grožđa i jabuke, što se 
voćnih vrsta tiče, dok je kod povrtarskih 
kultura dominirala ponuda sezonskog 
povrča. Prodaja je bila dobra, posebno 
kultura od kojih se najčešće priprema 
tradicionalna zimnica. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 
VOĆE I POVRĆE   

Tokom septembra su razne sorte 
jabuke, kruške i grožđa zamenile domi-
naciju breskve, kajsije, nektarine. Još uvek 
je dobra ponuda šljive, slabija je ponuda 
maline i borovnice, a sporadično se pojave 
jagode na pijačnim tezgama. 

Dominantna veleprodajna cena 
grožđa varirala je od 150 do 160 din/kg, 
dok je najčešća maloprodajna cena  iznosi-
la 200 din/kg. 

Bolja je bila ponuda i sortiment jabu-
ke, a cena se na kvantašima kretala od 70 
do 80 din/kg dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 120 din/kg. 

Za breskvu i nektarinu su kupci na 
kvantašima trebali da izdvoje najčešće 120 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 200 din/kg. To ukazuje 
na rast cene u odnosu na avgust, a razlog 
je, kako smo u uvodu pomenuli, slabija 
ponuda ovih poljoprivrednih proizvoda. 

Čitavog meseca je bila dobra ponuda 
šljive, čija je dominantna cena, na 
kvantašima, iznosila 60 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama, dominirao iznos od 100 
din/kg. 

Slabija je bila ponuda oraha u od-
nosu na prethodni period, a cena mu je 
varirala od 800 do 1.000 din/kg, u 
zavisnosti od mesta prodaje. 

Što se tiče ponude južnog voća bila 
je prosečna i krajem meseca su se na 
tezgama pojevile i prve mandarine, 
uvezene, najčešće iz Hrvatske. Prosečna je 
bila ponuda limuna i pomorandž, kako na 
kvantaškim, tako i na zelenim pijacama. 
Veleprodajna cena limuna iznosila je 180 
din/kg, dok je na zelenim pijacama trebalo 
izdvojiti 250 din/kg. Za pomorandžu je, 
proteklog meseca, na kvantašima, trevalo 
izdvojiti 160 din/kg, a na zelenim pijacama 
od 200 do 250 din/kg.  

Period pripreme zimnice tokom sep-
tembra glavni je razlog dosta dobre snab-
devenosti kvantaških i zelenih pijaca pov-
rtarskim kulturama. U ponudi su pred-
njačili krompir, paprika, cri luk, paradajz, 
kupus, šargarepa, zelen, krastavac salater, 
krastavac kornišon, patlidžan, tikvice i pre-
ziluk. Još uvek je dobra ponuda boranije.  
Bolja je u odnosu na prethodni mesec bila 
ponuda karfiola i brokoli, a na pojedinim 
mestima su se mogli pazariti rotkvica i 
zelena salata.  

Kao što smo naveli, dobra je bila 
ponuda krompira, koji se na kvantašima,  
mogao pazariti po ceni od 80 din/kg, dok 
se na  zelenim pijacama mogao, najčešće, 
pazariti po ceni od 100 do 120 din/kg. 

Razne sorte paprike preplavile su 
prodajna mesta kvanntaša i zelenih pijaca, 
a prodaja je bila znatno bolja nego tokom 
avgusta, prvenstveno zbog tradicionalne 
pripreme zimnice. Na kvantašima je cena 
varirala od 120 do 150 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogle pazariti po ceni od 
150 do 200 din/kg. 

Uprkos boljoj ponudi kupusa cena je 
još uvek visoka, pa se u veleprodaji mogao 
najčešće pazariti za 60 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama cena najčešće iznosila 
100 din/kg. 

Nije bilo značajnije promene ponude 
crnog luka, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama u odnosu na predhodni 
period. Veleprodajna cena iznosila je 
najčešće od 70 do 80 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 100 
do 130 din/kg. 

Standardna je bila ponuda šargarepe, 
kako na kvantašima, tako i na zelenim pii-
jacama. U veleprodaji je dominirao iznos 
od 80 din/kg, dok je najčešća postignuta 
maloprodajna cena iznosila 150 din/kg, što 
ukazuje na pad cene u odnosu na prethod-
ne mesece. Solidna je bila ponuda i sorti-
ment krastavca, koji se prodavao po ceni 
od 80 din/kg na kvantašima, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 100 
din/kg, kao i tokom avgusta.  

Zabeležena je bolja ponuda domaćeg 
i uvoznog paradajza, kako na kvantaškim, 
tako i na zelenim pijacama. Za kupovinu 
ove povrtarske kulture je na kvantašima 
trebalo izdvojiti najčešće od 100 do 140 
din/kg, dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 150 do 200 din/kg. 

Čitavog meseca je na prodajnim 
punktovima kvantaša i zelenih pijaca 
zabeležena ponuda lubenice i dinje. Za 
dinju su kupci na kvantašu trebali da 
izdvoje od 50 do 70 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 100 do 
120 din/kg. Veleprodajna cena lubenice 
varirala je od 40 do 60 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama cena kretala od 80 do 
100 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.9. - 3.10.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,17 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 18.– 24.9.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2023. godine 
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